
HATÁRTALANUL! Felvidéki kirándulás 2023. 05. 22.-26. 

 

Kirándulásunk 5 napja alatt számtalan élményben, csodában és felfedezésben volt részünk, mellyel 

sikerült a gyermekek érdeklődését felkelteni, értékrendjüket kitágítani. Szomorú felfedezéseket 

tenni, hogy ami értéket láthatunk az mind magyarságunk évszázados szorgalmával és tehetségével 

alkotta meg, legyen az egy csodás vár, egy város főtere, egy templom épülete és annak oltára, vagy 

akár egy tátrai túraútvonal kőlépcsőinek kiépítése. Utunk mind az 1471 kilométerén éreztük utunk 

fontosságát, azt, hogy magyarságunk csak úgy maradhat meg, ha megfelelő helyre tudjuk tenni 

értékeinket, múltunkat, meglátjuk és megtapasztaljuk, hogy áldozatok és kitartás nélkül nincs siker. 

Se személyes, sem nemzeti. 

Ezt a megértést az alábbi programokkal értük el tettük színessé, érdeklődésre méltóvá: 

1. nap: Indulás a kora reggeli órákban.  



 

Első megállónk Rozsnyó az egykoron oly dicső bányászváros. Meglátogatjuk a Fábry Zoltán 

Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola diákjait. A történelmi városközpontot az őrtorony kerengőjéről 

ajánlatos megtekinteni.  



Betléren az Andrássy család pazar vadászkastélyát keressük fel.

 Az épület mögött nagy 

kiterjedésű angolpark található amelyben egzotikus fák, bokrok, fenyők és több klasszicista, 

romantikus építmény található. Következő megállónk Dobsina főtere. A levéltári dokumentumok 

Dobsinát a történelmi Magyarország első „acélvárosaként” említik és Mátyás király híres fekete 

serege is többnyire az itt készült fegyverekkel volt ellátva.  

Tovább utazunk a Dobsinai jégbarlanghoz*. 2000-től a világ természeti örökségének jegyzékén 

szerepel. Szepesszombat fő látnivalói közé tartozik a későromán stílusú Szent György templom 

lőcsei Pál mester alkotásaival, a reneszánsz harangláb és a Tátraaljai Múzeum. Vacsora a 

szálláshelyen. (515 km) 



2. nap: A Felvidéken tizenkét, a turisták által is látogatható barlang található, közülük a Bélai 

cseppkőbarlang a legmagasabban fekvő. A barlangot Husz György és Britz János fedezte fel 

1881-ben. Innen Késmárkra utazunk, megtekintjük a Thököly várat és a dicső fejedelem sírját 

is.  

Következik a Szepesség gyöngyszeme, Lőcse. A városi műemlék-rezervátum magába foglalja a 

város történelmi és kulturális nevezetességeit, amelyeket a csaknem teljesen épségben 

fennmaradt városfalak ölelnek körbe. Rövid kitérőt teszünk Csütörtökhelyre, felkeressük a 

Szent László plébániatemplomot mely egybeépült a Zápolyaiak temetkezési kápolnájával. A 

magyarországi gótikus építészet egyik legtökéletesebb, legarányosabb alkotásaként tartják 

számon. Vacsora a szálláshelyen.(93 km)  



3. nap: A nap első programja Vöröskolostor kastélymúzeuma. A karthauzi szerzetesrend építette fel 

az erődkolostort, mely egyedülálló kulturális-történelmi emlékhely, a gyönyörűséges pienini 

természet lágy ölében és a Három Korona fenséges csúcsa alatt. A Dunajec áttörésen tett turisztikai 

kirándulás a legszebb kirándulások közé tartozik Felvidéken. Vöröskolostortól indul egészen a 



Lesznyica patak torkolatáig és hosszan szemléli a kanyargós Dunajec folyó jobb partját. 

 

Tovább utazunk Ólublóra, 

ahol a városközpontot és az ólublói várat látogatjuk meg mely a magyar királyság határait védő 

végvárak közé tartozott. Podolin városát szász telepesek alapították a 13. sz. elején. Legvégül 

Szepesbélát keressük fel. Vacsora a szálláshelyen. (139 km)  

4. nap: Mai első megállónk Igló, mely a Szepesség második legnagyobb városa. Európa legnagyobb 

nyújtott orsó formájú főterét díszíti a Szűz Mária Mennybemenetele tiszteletére szentelt 



plébániatemplom. Steindl Imre tervei szerint újjáépített süvege a Felvidék legmagasabb 

templomtornya. A Hernád-völgyi Márkusfalva a Máriássy család székhelye volt több évszázadon 

keresztül, akik jelentős bányászati tevékenységet folytattak a Szepességben.

 Felejthetetlen élmény a 

rokokó stílusú főúri kastély látogatása. A Szlovák Paradicsom Nemzeti Park felé vesszük utunkat. A 

Hernád itt egy olyan kanyonszerű völgyet alkotott, ahol a patakok a hegygerincekről több száz 



méteres szintkülönbséggel sietnek alá. 

 

A mesterségesen kiépített útvonalon 

fémpallók, hidak, láncok, és létrák segítik a túrázók haladását. Vacsora a szálláshelyen. (134 km)  



5. nap: Reggel ellátogatunk a szepesi várhoz mely a szepesi főispánok székhelye volt a 17. század 

végéig. A várban született Szapolyai János magyar király. 

 

Következő úti célunk Eperjes, mely Szlovákia 3. legnagyobb városa. Utazásunk végén felkeressük 

Felső-Magyarország gyöngyszemét, Kassa városát.  



Felejthetetlen élményt nyújt a Miklós börtön, a Rákóczi-ház, s nem utolsósorban a székesegyház 

meglátogatása. Utolsó programunk egy kellemes városséta Márai Sándor emlékek nyomában. Ezt 

követően haza indulunk, érkezés az esti órákban. (590 km) 

 


